
Druhý veľtrh BUS SHOW s podporou slovenských vládnych inštitúcií 

 

Druhý ročník slovenského dopravného veľtrhu BUS SHOW zdravá doprava NITRA 2019 sa uskutoční za podpory 

Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky a Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej 

republiky. Obaja ministri otvorene vyjadrili podporu dopravnému veľtržnému projektu a poskytli záštitu pre druhý 

ročník, ktorý sa uskutoční na Národnom výstavisku agrokomplex v Nitre od 19. do 21. februára 2019.  

 BUS SHOW zdravá doprava 2019, 10 000 m² výstavnej plochy 

 Bezpečné a ekologické autobusy s efektívnou prevádzkou 

 Progresívne elektronické odbavovacie, riadiace a informačné systémy  

 Špičková servisná technika a distribúcia náhradných dielov  

 Platforma E BUS3000 pre podporu elektromobility vo verejnom priestore  

 Podpora inteligentných dopravných projektov „SMART CITY“  

 Anketa návštevníkov OPTIMAL SLOVAK BUS 

 Dosah marketingového okruhu bez hraníc – Čechy, Morava, Slovensko, Rakúsko, Maďarsko 

 BUS SHOW TOUR, nevšedný marketingový partnerský projekt    

Veľtrh BUS SHOW zdravá doprava je jednou z nevýznamnejších udalostí podpory rozvoja verejnej autobusovej 

dopravy na Slovensku. Hlavným cieľom je predstaviť nové progresívne technológie a najmodernejšie dopravné 

prostriedky hromadnej dopravy, rozhýbať stojaté vody v obchodovaní s autobusmi a tiež predstaviť nové možnosti 

financovania. Verejná doprava je jedným z kľúčových odvetví pre fungovanie štátu a zaslúži si zvláštnu pozornosť. 

Veľtrh veľtrhom robia renomované značky, ale aj početné publikum odborných návštevníkov. Veľtrhy sú stále 

najsilnejším marketingovým nástrojom, vidíme to na príkladoch vo vyspelých krajinách západnej Európy. 

Renomované veľtrhy sú prestížnou záležitosťou pre mesto aj štát, o čom svedčia práve záštity udelené tomuto 

projektu najvyššími štátnymi inštitúciami Slovenskej republiky.   

BUS SHOW je ešte len na svojom začiatku, ale už po prvom ročníku je zrejmé, akým smerom sa bude uberať. Využíva 

voľný priestor a profiluje sa ako východoeurópsky veľtrh, je to vidieť aj z grafického znázornenia dosahu 

marketingového okruhu.   

 

 



 

Pri prvom ročníku bol v Nitre položený základný kameň k novej tradícii, teraz má každý z potenciálnych 

vystavovateľov možnosť pridávať ďalšie „kvádre“ a podieľať sa na vzniku ambiciózneho projektu. BUS SHOW je 

nízkorozpočtový veľtrh s jednoznačne najnižšími cenami za výstavné plochy, no s najvyššou možnou mierou 

reklamnej podpory pre vystavovateľov. BUS SHOW je veľkou výzvou pre výrobcov a importérov dopravných 

prostriedkov a ďalších dopravných technológií. Veľtrh BUS SHOW zdravá doprava vznikol vďaka dobrým partnerským 

vzťahom a všetkým, ktorí sa na prvom ročníku zúčastnili tak v role vystavovateľov, ako aj návštevníkov.  

 

 

Všetky ďalšie informácie sú uverejnené na portáli BUS SHOW EÚ: www.busshow.eu 
 
 

 

http://www.busshow.eu/
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